明慧週報

甘肃版 | 第379期 2021年11月1日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

兰州法轮功学员 金怡均遭绑架

【明慧网】2021 年 9 月 24 日中午, 兰州法轮功学员金恰均 在家中被绑架。

十一点多,兰州市七里河社 区和派出所人员,三个男的,三 个女的,其中一个姓冯,其他都 不知道。派出所 2 男一女,社区 2 女一男,去了金怡均家,非法 抄走了私人物品:一台打印机, 一本挂历,7 张有字的钱,几张 盘,还有放碟的机子。

金怡均被绑架到兰州市七里河区西果园路边的一个拘留所,说是拘留十天,但在拘留七天的时候,七里河派出所给金恰均的家人打电话说转看守所了,在家人一再要求下,七里河分局十月二号给了一个刑拘通知书。金怡均现被非法关押在兰州市第一看守所。◇



迫害法轮功 法网难逃



- ●法轮功书籍中明确指出杀 生和自杀都是有罪的,真正的修 炼人绝不会杀生或自杀、自焚 的。
- ●2001 年 8 月 14 日联合国会议上,国际教育发展组织就"天安门自焚"事件强烈谴责中共当局的"国家恐怖主义行为"。声明说:录像分析表明整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实,会议上的中共代表一句话也说不出来。
- ●2003 年 11 月 8 日,由新唐人电视台制作的揭露"天安门自焚"真相的纪录片《伪火》(《False Fire》)获第 51 届哥伦布国际电影电视节荣誉奖。◆



图: 2021年7月16日,美国首都华盛顿烈日炎炎,骄阳似火。来自美国东部的部分法轮功学员近两千人在国会广场举行了盛大的集会游行,要求中共停止迫害法轮功。

甘肃省法轮功学员被迫害简讯

金昌市金川区政法委 610 办 洗脑班迫害法轮功学员

金昌市新调来一个政法委书记 叫陈晰。在他的操控下金川区政法 委副书记兼 610 主任范春德、在分 局国保大队大队长王晓刚,以及各 派出所、街道办事处、社区帮凶人 员的配合下在金川区双湾镇陈家沟 村在一平房秘密办了洗脑班。陈家 沟村离市区有十多公里。

近期,已偷偷绑架多名法轮功 学员到洗脑班,有的法轮功学员已 回家。被绑架的学员有王淑坤、王 淑申哥俩、徐静、其他几位还没查 到姓名。没有征求本人同意姓名先 不报道。详情后续。

金昌法轮功学员李德香被绑架 已有 197 天

天气冷了,亲人们给李德香送 保暖的衣服无处送,不知人在何 处。亲人们询问参与绑架的龙津里 社区人员,给的答复是:"放了还 得抓,关押着吧。"

兰州市西固区陈坪街道电话骚 扰丁香兰的家人

10 月 19 日下午 5 时 30 分左 右,兰州市西固区陈坪街道宋延庆 (电话: 18119300992) 打电话给 丁香兰的丈夫,问丁香兰在哪里, 他们找丁香兰签字,但找不到人, 并说如果你们家属点头同意,我们 街道可代丁香兰签字,这个事就算 完了,否则我们将派人去她的居住 地找她,被丁香兰的丈夫严词拒绝 后,他又打电话骚扰了丁香兰的女 儿及女婿。

兰州市法轮功学员支建新被邪 党人员骚扰 被迫离家出走

甘肃省兰州市安宁区法轮功学 员支建新被所在地街道办人员上门 骚扰,要求在放弃修炼的所谓"三 书"上签字,支建新坚持自己的信 仰,不签字,但也迫于无奈离家出 走,流离在外。

由于中共邪党的迫害机构还在不断查找,致使其至今无法回家。 在这些迫害中,中共邪党安宁区政 法委书记杨军起了很坏的作用,指 使街道,社区等机构迫害了很多法 轮功修炼者。这里真心希望他能够 不要再追随中共邪党干坏事了。◇

遭十年冤狱迫害致残 兰州苏安洲被胁迫拍视频

【明慧网】(明慧网通讯员甘肃报道)八月二十五日,兰州市七里河区政法委、610、西站派出所、西站街道办事处、西客站社区等部门共八人,来到法轮功学员苏安洲家,强行让苏坐在轮椅上,用手机给他拍了视频。

此前七月间,这些部门的人员 到苏安洲家中骚扰了六、七次,要 苏签字或按手印(放弃修炼等)。 苏安洲说,自己被枉判冤狱十年, 在被兰州监狱迫害期间,曾长期被 强制戴着 36 斤的脚镣,左脚落下 残疾,至今脚踝肿痛,行走不便; 签什么字,门都没有。

当时七里河区政法委张书记说,下次我们拿个轮椅来,你坐在轮椅上拍个视频就行了。苏拒绝了。

进入八月份,这些部门的人员 到苏安洲家中骚扰了七、八次。八 月二十四日,他们一天去了三趟, 没有敲开苏的门。

八月二十五日上午十点左右, 兰州市西站派出所吕副所长、华姓 片警,西站街道办事处魏主任、郭 姓、孙姓工作人员和另一工作人 员,西客站社区黄书记和一工作人 员一共八人,又来到苏安洲家。八 个人围攻胁迫苏,让他坐在轮椅上 拍视频。他们说,你既然身体有残



疾,腿脚不便,不会到处跑的,你 就坐在轮椅上拍个视频,我们也好 向上面交代。

片警威胁说,你再不开门,我们找来开锁匠把你的门锁撬开,或者把你的门拆掉。这八个人围着苏软硬兼施、威胁恐吓。片警说,你不拍视频,我们再叫来六、七个人,非让你拍不可。吕副所长说,你拍了,今年再不找你了。最后他们强行让苏坐在轮椅上,用手机给拍了视频。

今年四月中旬,苏安洲回老家陪护重病的哥哥,街道、社区的四、五个人找到苏的外甥女逼迫让其代签"四书",被拒绝了。五月中旬,街道、社区的四个人开车从兰州跑到平凉,从苏安洲的老家,就是他的大哥家找到苏,逼迫他签字,被苏拒绝了。

兰州法轮功学员苏安洲、耿翠 芳夫妇自一九九七年喜得法轮大法 后,夫妻俩的病痛都不治自愈,一 家人告别了每天都离不开药的日 子。然而,一九九九年七月中共迫 害法轮功后,这个幸福的家庭被迫 害得家破人亡: 耿翠芳二零零二年 六月十三日被逼坠楼, 当时还活 着,邻居们想去帮助耿翠芳,可警 察不让邻居到耿翠芳跟前去,恶警 们不但不顾及耿翠芳死活、及时将 其送往医院、停止恶行, 而是从耿 翠芳身上取下房间钥匙, 开门抄家 抢劫后,丢下耿翠芳在太阳下曝晒 到下午四点离开人世; 苏安洲二零 零二年九月十八日再次被绑架,在 兰州市一处的刑讯室遭受了酷刑折 磨,被非法判刑十年;儿子苏炜在 无父母照顾的情况下, 过着流浪的 日子,身患肺癌,既无人照顾,又 没钱医治, 甚至连饭都吃不上, 于 二零零六年八月四日惨死在家中。

法轮功何罪之有?

法轮功学员从未损害他 人的利益,从未侵害他人的 权利,从未防碍他人的自 由,从未干涉他人的信仰, 从未藐视他人的尊严,他们 从未提出政治诉求,一贯坚 持和平理性。法轮功何罪之 有?!

"天安门自焚"——中共炮制的伪案

2001 年 1 月 23 日, "天安门自焚案" 震惊中外。随后,此案的多处造假之处被曝光,揭示中共导演"自焚"是为了煽动民众的仇恨,为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日,美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》,邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查,发现刘春玲靠在酒吧三陪为生,不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示,刘春 玲是被警察用重物击打致死。

"自焚者"王进东两腿间盛着 汽油的雪碧瓶在火焰中,竟然完好 无损;头发最容易被火燎,但是画 面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的,所谓"自焚"的当天,天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出 20 多个灭火器和灭火毯应付此"突发"事件。造假之处还有很多。◇



图:央视录像中,王进东面部烧坏,棉衣烧烂,但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新,最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待,直到他喊完口号才把毯子盖上,到底是自焚还是演戏?